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Nap mint nap nagyszámú számla fut be egy-egy válla-
lathoz. Legyenek ezek elektronikus vagy papíralapú 

számlák, PDF, ZUGFeRD vagy XRechnung formájú bizony-
latok, a kihívás abban rejlik, hogy a különböző formátumok 
és a nagyszámú bejövő számla gyorsan, biztonságosan, 
hatékonyan és gazdaságosan kerüljenek feldolgozásra.  Ez 
nem csak a rögzítést, ellenőrzést, költség hozzárendelést és 
engedélyezést érinti. Sokkal fontosabb szerepe van a végső 
könyvelésnek és a fizetési megbízásnak. Így feltétlenül 
szükséges az összeköttetés a meglévő ERP rendszerekkel. 
A bejövő számlák automatikus feldolgozását szolgáló 
megoldással ez a folyamat felgyorsítható és bármikor 
hatékonyan és nyomonkövethetően megvalósítható.

A Business Solution ELO Invoice megoldással a bejövő 
számlák tökéletes feldolgozásra kerülnek és az adatokat 
végül automatikusan átveszi az ERP rendszer. A bejövő 
számlákat kezelő dashboard segítségével mindent egy 
pillanat alatt áttekinthet. A különböző kiértékelési nézetek 
és riport funkciók gondoskodnak az átláthatóságról és a 
hatékony számlakezelésről.

 Igényekhez szabott megoldás 
A megoldás optimálisan igazítható cége folyamata-
ihoz és bármikor egyénileg konfigurálható.

 Specifikus szabványok figyelembevétele 
Az ELO Invoice figyelembeveszi a különféle számla-
formátumokat és pénznemeket..

 Skálázható alkalmazás:  
Ön határozza meg az automatizáltság fokát.

 Intelligens automatizáció 
Az ELO DocXtractor kiegészítő használata felgyor-
sítja az automatikus bizonylatosztályozást.

 Egyszerű összekapcsolás 
Az ERP rendszerek, mint a DATEV, SAP vagy Microsoft 
Dynamics 365 BC egyszerűen kapcsolhatóak.

 Transzparens áttekintés 
A bejövő számlákat kezelő irányítópult segítségével 
mindent egy pillanat alatt áttekinthet.

ELO Invoice-szal jobban megy az üzlet
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Végig digitálisan - a számla beérkezésétől 
a könyvelésig

Egyedileg az Ön cégére 
kalibrált számlafeldolgozás
Az ELO alkalmazkodik az Ön folyamataihoz, függetlenül 
attól, hogy a számlák közvetlenül egy központi elosztó-
helyre ill. szkenner állomásra érkeznek-e vagy a könyve-
lésen kerülnek rögzítésre. Bejövő számlái automatikus 
feldolgozásánál nem számít, hogy azok papír vagy digitális 
formában érkeztek-e, e-mail mellékletként vagy ZUGFeRD 
formátumban.

Beérkező számlák automatikus 
archiválása
A digitalizált számláknak az ELO postafiókba való bevitelével 
elindul a további, automatikus feldolgozás. A számlák 
emellett automatikusan a konfigurációban meghatározott 
helyre kerülnek az ELO rendszerben.

Számlák automatikus rögzítése
Az ELO Invoice az intelligens DocXtractor számlaosztályozó 
modullal karöltve lehetővé teszi a bizonylatok adatainak 
automatizált kiolvasását és osztályozását. A felhasználó 
igényeinek megfelelően a számlainformációk manuális 
rögzítése is lehetséges vagy akár ZUGFeRD formátumból is 
kinyerhetőek. A számlaadatok rögzítéséhez az ELO hozzáfér 
a csatlakoztatott ERP rendszer információihoz. Miután 
megtörtént az összehangolás, olyan információkat lehet 
kiegészíteni, melyek általában nem részei egy számlának. 
Így a kiolvasott adatok kiemelkedő minőségűek lesznek 
és ezzel hozzájárulnak a zökkenőmentes bizonylatfel-
dolgozáshoz. 

Integrált számlaellenőrzés
Minden számladokumentum esetében ellenőrzésre kerül, 
hogy megvannak-e, teljesek-e és helyesek-e a mindenkor 
érvényes törvényi előírásoknak megfelelő számlainformá-
ciók. Itt igény szerint a négy szem elv érvényesül. Végül a 
számla az illetékes munkatárshoz ill. a megfelelő osztálynak 
kerül továbbításra szakmai engedélyezésre.

Kontírozás digitális workflow-val
A kontírozás az ELO Invoice-ban egy előre konfigurált 
és bővíthető workflow alapján történik. Az egyes lépé-
sekhez - pl. a költséghely rögzítése - szerkesztési ablakok 
definiálhatóak. Ezáltal garantáltak a rövid átfutási idők és 
a kedvezmény határidők betartása.
 

Transzparens feldolgozási folyamat
Minden workflow fázist jegyzőkönyvez a rendszer és megje-
leníti őket az ELO hírfolyamban. Emellett a feldolgozás egyes 
lépéseinél a számlabizonylatot bármikor ki lehet egészíteni 
információkkal, melyek azután tartósan összekapcsolva 
maradnak a dokumentummal. Ha egy számlabizonylatot 
ki kell venni a feldolgozási folyamatból, ehhez minden 
lépésnél rendelkezésre áll a megfelelő opció. Azok a 
bizonylatok, melyeket ehhez a klíring ponthoz rendelünk, 
bármikor újra átvehetőek a feldolgozási folyamatba. Itt is 
hiánytalanul dokumentálódik a folyamat, hogy biztosítva 
legyen a mindenkori utánkövethetőség. 

Számlák könyvelése ERP rendszerben
Miután minden illetékes ellenőrizte és jóváhagyta, minden 
kinyert adat importálódik az ERP rendszerbe.  Az ELO 
biztosítja a tökéletes kapcsolódást minden gyakori ERP 
rendszerhez. Ön határozza meg, igény szerint, hogy mely 
adatok kerüljenek átadásra az ERP rendszerbe.

Számla kontrolling könnyedén
A beérkező számla dashboard segítségével minden számlát 
átláthat, mely az éppen zajló folyamatban található. 
Közvetlenül valós időben látható a számlabizonylatok 
mennyisége, státusza és további rész-információk. A 
figyelmeztető rendszernek köszönhetően könnyedén 
betarthatóak a kedvezmény határidők és az esedékességi 
határidők. A határidő szempontjából kritikus számlák is 
megjelennek az egyes feldolgozási fázisok során.

Professzionális számlakezelés az  
ELO Invoice-szal

 Bejövő számlák formátumtól független rögzítése
 Automatikus jóváhagyási folyamat
 Törvényileg előírt számlainformációk ellenőrzése
 Előkontírozás a workflow-k megkönnyítéséhez
 Átláthatóság és áttekintés minden  

feladatlépcsőhöz
 Optimális összekapcsolás ERP és könyvelési 

rendszerekkel
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A bejövő számlák egy szakterület - de hogyan dolgozza 
fel egyéb beérkező dokumentumait és kezeli szerződé-
seit? Vessen egy pillantást ezekre az ELO megoldásokra:

ELO Contract 
Digitális szerződéskezelés
www.elo.com/hu/contract

Fő funkciók

Számlaadatok exportja és importja
A kétirányú összeköttetés kényelmes adatcserét tesz 
lehetővé az ELO és az Ön kapcsolt más rendszerei között.

ERP-hez és könyvelőszoftverhez  
való kapcsolódás

DATEV, SAP S/4HANA®, abas ERP®, Microsoft Dynamics 
365 Business Central, és még sok más.

Külföldi pénznemek figyelembevétele
A napi aktuális deviza árfolyamok rendelkezésre állnak a 
kimutatásokhoz a folyamat során. Így a külföldi pénznemek 
is optimálisan dolgozhatóak fel.

Mobil hozzáférés okostelefonról  
és tabletről

Legyen mindig naprakész és férjen hozzá útközben is 
számláihoz az ELO app-en keresztül.

Bejövő számla irányítópult
Lássa át folyamatosan az összes számlát és tudjon róla, 
hogy egy-egy számla mely feldolgozási fázisban van.

Különböző elektronikus 
számlaformák támogatása

Az ELO Invoice feldolgozza a különböző számlaformá-
tumokat, mint pld. ZUGFeRD, XRechnung és Fattura 
számlákat.

Törvényi ellenőrzés
A számlákat a rendszer automatikusan ellenőrzi az ér-
vényes, jogilag előírt számlainformációk teljességére és 
helyességére vonatkozóan.

Négy szem elv
A kötelező négy- ill több szem elve a rögzített jóváhagyási 
szerepekkel gondoskodik a jóváhagyási folyamatok világos 
struktúrájáról és bonyolításáról.

Digitális bejövő posta kezelés az 
ELO-val 
www.elo.com/hu/bejövő-posta
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Előnyök dióhéjban

Átlátható 
számlakezelés

 A bejövő számlák gyors, hatékony és formátumtól független feldolgozása
 A számlák határidőnek megfelelő engedélyezése
 A feldolgozási folyamatok áttekinthető megjelenítése 
 Költségviselők, költséghelyek és főkönyvi számlák beépítése

Gyors feldolgozás  
és transzparens 
kezelés

 Releváns információk valós idejű, kompakt megjelenítése
 Átláthatóság a folyamatlépcsők hiánytalan dokumentálásán keresztül
 A kísérő levelezés folyamathoz kapcsolt archiválása
 Csapatmunka funkciók a hatékonyabb információcsere érdekében a folyamatok 

során

Számla kontrolling és 
határidők figyelése

 Nagyobb lehetőség az árengedmények kihasználására
 Optimalizált cash-flow kezelés a gyors feldolgozásnak köszönhetően
 Költségek csökkentése a feldolgozás minőségének javulásával egyidejűleg
 Kényelmes likviditás- és költségtervezési funkció

Integráció és
törvényi előírások

 Számlák utánkövetheő és az adótörvényeknek megfelelő kezelése
 Minden gyakori ERP rendszer tökéletes integrációja
 Rendelési hivatkozással rendelkező vagy nem rendelkező számlák támogatása
 Külföldi pénznemek automatikus kezelése



További információk:
www.elo.com/hu/invoice
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Az ELO®, az ELOprofessional®, az ELOenterprise®, az ELOoffice® és az ELO ECM-Suite® márkák az ELO Digital Office GmbH bejegyzett márkái Németországban és/vagy más országokban. A további cég-, termék- vagy 
szolgáltatásnevek más gyártóhoz tartozhatnak. Ez a kiadvány csak tájékoztatásként szolgál és nem helyettesíti a részletes személyes tanácsadást. Az ELO nem biztosítja és nem garantálja vagy szavatolja tulajdonságként, hogy 
termékei és egyéb szolgáltatásai betartanak bizonyos jogszabályi előírásokat. Minden ügyfél maga felelős a nemzeti és nemzetközi jog szerint alkalmazandó biztonsági és egyéb előírások betartásáért. A változtatások, tévedések 
és nyomtatási hibák jogát fenntartjuk. © Copyright ELO Digital Office GmbH 2023. Minden jog fenntartva I AABS-INVOICE-HU I 20230602

Magyarország
ELO Digital Office Kft.
www.elo.com/hu/contact

Németország (Központ)
ELO Digital Office GmbH
www.elo.com/en/contact

 Világszerte
 További helyszínek keresése
 www.elo.com/hu/locations
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